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A Bányász Koncert Fesztivál Fúvószenekar 1945-ben alakult Rebersák Alfréd vezetésével a 
város zeneszerető polgáraiból. A kezdeti nehézségek után az akkoriban ugrásszerűen fejlődő 
bányaipar hathatós támogatása meghozta gyümölcsét: egyre szaporodó létszámmal és 
gyarapodó hangszerállománnyal, kottatárral, valamint a heti rendszeres próbákkal a zenekar 
az 1970-es évekre a magyar amatőr fúvószenekari élet kiemelkedő együttesévé vált. 
Rendszeres szereplője lett nívós zenei fesztiváloknak, versenyeknek, emellett a hagyományos 
nemzeti és bányász ünnepek, sportrendezvények és népünnepélyek várva várt vendége volt és 
maradt mindmáig. Az együttes több alkalommal szerepelt országhatárainkon kívül is, 
Szlovákiában, Csehországban, Skóciában, Ausztriában, Németországban népszerűsítette a 
magyar fúvószenét. 
 
Mindezek mellett természetesen a zenekar állandó résztvevője a városi ünnepségeknek 
(március 15-e, május 1-je), rendezvényeknek (Civileké a Ház rendezvénysorozat) és nem 
múlhat el Bányász-nap sem a zenekar aktív közreműködése nélkül. Immáron hagyomány, 
hogy az együttes egy évnyitó koncerttel köszönti közönségét, amelyen a könnyed hangvételű 
darabok mellett kiemelkedő helyet kapnak a hazai és külföldi zeneszerzők koncertművei, 
feldolgozásai is. 
 
1979-ben Koncert Zenekari és Örökös Kiváló Együttesi címet szerzett, majd ezt követően a 
sorozatos aranyminősítések után 1994-ben Koncert Fesztivál Fúvószenekari aranydiplomát. 
Menetelésük tovább folytatódott, a megszerzett címekre rákontráztak 2002-ben Fesztivál 
Fúvós-, majd 2006-ban Koncert Fúvós kategóriában kiemelt arany minősítéssel. 
 
Az elmúlt évtizedek sikerei után, a 2011-es év több fontos változást is hozott az együttes 
életébe: Simonics László 10 év munkássága után a karmesteri pálcát Sági Richárdnak adta át. 
Új karmesterükkel, újult erővel, töretlen lelkesedéssel dolgozott tovább a zenekar, melynek 
gyümölcseként taglétszáma növekedett, hiányzó hangszereseiket a Bakfark Bálint művészet 
oktatási intézmény növendékeivel pótolták. Közben a szervezeti hátteret illetően is változás 
történt tevékenységüknek köszönhetően: az Oroszlányi Bányász Hagyományőrző 
Fúvószenekari Egyesületet 2011 decemberében jegyezte be a törvényszék közhasznú civil 
szervezetként. 
 
2014-ben a Filmzene 2.0 koncertjükkel a zenekar történetének talán legnagyobb sikerű 
előadását tudhatták magukénak. A hatalmas érdeklődésre való tekintettel, másnap meg kellett 
ismételni a koncertet, melyre még a zenekar életében soha nem volt példa. Mindkét előadás 
pótszékes teltházas közönség előtt zajlott le. A zenekar egyik kiemelt céljának tekinti a 
fúvószene népszerűsítését mind szélesebb körben, külön figyelmet szentelve a legfiatalabb 
korosztálynak. Számukra rendezte meg több alkalommal Mesekoncertjét azzal a nem titkolt 
szándékkal, hogy kedvet csináljon a gyermekek körében a zenéléshez. A nagy érdeklődésre 
való tekintettel a jövőben további hasonló koncertek rendezését tervezik. 
 



A zenekar 2015-ben ünnepli a 70 éves fennállását. E jeles évet a hagyományaiknak 
megfelelően évnyitó koncerttel kezdett, melyen a komoly(abb) zenétől a könnyű műfajig a 
muzsika széles skáláját mutatta be nagy sikerrel. A továbbiakban koncertsorozatokkal és 
Bányász-napkor egy több napos Nemzetközi Fúvószenekari Fesztivállal szeretnének 
megünnepelni a jubileumot. 
 
Indoklás a felvétel mellett 
 
A városhoz és annak környezetéhez (megye) ezer szállal kötődő közösség 70 éven át 
biztosította, hogy a zenei kultúra (azon belül is a fúvószene világa) eljuthasson minden olyan 
hazai és külföldi érdeklődőhöz, akik igényes zenét kívánnak hallgatni. A több, mint 300 tag és 
azok családja egy igazi nagy közösséget és baráti szakmai összetartozást képviselnek nem 
csak a városban, hanem annak tágabb környezetében is (Tatabánya, Pusztavám, Vértessomló, 
stb.) A zenekar munkássága nők és férfiak, fiatalok és idősek számára biztosít olyan tartalmas 
és értékes kikapcsolódást, tagjaik számára pedig a kimagasló értékteremtés lehetőségét, amely 
méltán lenne elismerve azzal, ha a helyi és megyei értéktár részesévé válhatnának. 
 
Értékkel kapcsolatos források 
 
http://banyaszzenekar.hu/ 
https://www.facebook.com/Banyasz.Zenekar 
http://www.mafusz.hu/?p=4671 
 


